

群情振奋话辉煌 奋发有为谱新篇

——县人大十五届五次会议部分代表讨论《政府工作报告》选登

魏瑛:今年的《政府工作报告》文风简朴,数字客观,措施实在,犹如清风扑面,令人耳目一新。通篇贯穿了从严治党,依法行政,适应经济新常态,贯彻党的群众路线,关注民生等问题。主要感受有以下几点:

一是打造法治政府,推进廉洁发展放在了第一位置。用了很大篇幅,放在了2015年主要工作的第一位,说明是政府党组切实重视提质起党风廉政建设的主体责任,重视依法行政,依法治权,依法治吏,这是做好政府工作的前提和根本。二是坚持了“六条路径”、“六大攻坚”这一正确的发展战略。实施“六条路径”,推进“六大攻坚”,建设“北方水城、美丽沁州”是县委在广集民智的基础上确定的符合沁县实际和中央、省、市委要求的正确发展战略,必须久久为功,不断坚持。县政府今年在坚持这一发展战略的基础上,在紧紧围绕五大产业招商引资,落实项目上提出了许多新目标、新举措。三是鲜明的提出了保护碧水,推进绿色发展,这一响亮口号,沁县丰富的水土资源和良好的生态环境是全县人民引以自豪的财富和赖以生存的资本,县政府造林绿化、保护环境、治水兴水的举措,对放大我县的发展优势,改善人民的生活环境必将起到重要的作用,深得民心。四是充分地体现了民生优先的理念。通过《政府工作报告》和《财政预算决算工作报告》可见,我县的可用财力除刚性支出之外,可支配资金确实捉襟见肘,但报告中提出今年“十件实事”都是群众高度关注的民生工程,涉及教育、健身、行路、排污、住房等方方面面,件件都牵涉群众的利益,表达着政府对党的群众路线的贯彻和践行。

定昌镇作为全县的政治、经济、文化中心,要带头落实好县委、县政府今年确定的各项任务,特别是抓好县城巷道改造,南关污水沟治理等民生工程,结合镇情实际突出项目建设,乡村旅游等发展特色,为把定昌镇建设成为“首富之地、首善之区、最美水城”再创佳绩!

刘鸿飞:今天上午,听了裴县长代表县政府作的工作报告,总体感觉报告紧紧围绕“六大攻坚”和“六大发展”的发展主线,客观全面的回顾和总结了2014年各项工作,并提出了2015年的总体思路。报告数字详实、内容全面,是一个符合沁县发展实际、具有较强操作性的好报告:

1、2014年成绩喜人。2014年,我县通过项目建设、扶贫开发、城镇建设、民生改善、生态建设和改革创新等多渠道、多层次的创新思路和举措,我县经济得到了又好又快发展,全面完成了上级下达的指标和任务。老百姓看在眼里、喜在心中。

2、2015年前景广阔,《政府工作报告》中全面安排部署了2015年全县任务,目标明确,措施得力,全县干部群众有了努力的方向,特别是通过法治政府的有效手段,以转型发展为驱动,以创新发展为动力,以绿色发展为目标,以安全发展为保障,以民生改善助推、合理安排部署全面任务,是开创我县弊革风清、富民强县新局面的有效之举。干部群众将同心同德,为这一目标而共同努力。

3、“十件实事”深得人心。我们住建部门将充分发挥积极作用,主动认领、落实责任、群策群力、全力以赴,切实把政府承诺变为现实。

李育鹏:《报告》通篇贯彻党的十八届三中、四中全会精神,紧跟新形势,适应新常态,同时立足沁县的特色优势,规划适合我县全方位中高速增长的路径和办法,为我们的今后工作指明了方向,特别是以“做不到一定不说,说到一定做到”的铿锵之声,郑重承诺年内办结“十件实事”其中的惠民工程力度之大,重视之高,是历届政府之最,真正体现了“为民、务实、清廉”的政府形象。

作为一名基层干部,我们将坚持“六条路径”,推进“六大发展”,充分利用农业园区驻我乡的独特优势,充分发挥农业园区的示范拉动作用,在服务好园区发展的同时,结合我乡的“一三三”发展战略,继续加大核桃经济林产业的扩量、提质、增效。在坚持和推广农户自主经营管理模式的基础上,继续加大设施农业的发展规模,继续加大设施农业的发展规模,继续在全乡加大力度扶持肉鸡养殖户手大养殖规模,增加养殖数量,力争把松村乡,打造成为潞宝金和生公司的最大肉鸡供应基地。会后,我们将团结带领松村乡广大干部群众紧紧围绕县委县政府的总体战略目标进一步引深“六条路径”,大力实施“六大攻坚”,依托农业园区,做沁县经济发展的急先锋,全力打造文明、富裕和谐美丽新农村。

张涛:听了《政府工作报告》,作为一名人民代表,也作为一名村支书,我对会议的精神有了深刻的领悟。俗话说:“村看村、户看户,群众看党员,党员看支书”,支部书记是村党支部班子的主心骨,关系到基层组织强不强;是党员队伍的排头兵,关系到党的形象好不好;是发展经济的领头雁,关系到农民群众富不富;是农民群众的当家人,关系到农村社会稳定。这说明,在基层工作中,村支书责任重大,必须不折不扣地宣传和执行党的路线方针政策,努力完成上级交给的各项任务。还要不断发展壮大村集体经济,夯实村党支部为民事的物质基础,抓好村党支部自身建设,抓好村级组织配套建设,抓好精神文明建设,做好群众的思想政治工作等等。今后,要踏踏实实干事,对群众真心诚意,对工作有进取心,对名利存一颗平常心,对权力存一颗敬畏心,坚持权力为人民服务、情为民所系、利为民所谋,实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益,才能得到人民群众的信任和支持。我们的基层工作何言搞不好,何言不见成效。

王飞:今天上午听了裴县长代表县政府作的政府工作报告,与我实际工作结合比较近,我信心百倍。

我们合作社今年投资200万元推广一项玉米胚芽项目,该项目属于农产品原产地加工产业,在该产业发展过程中,我县有着独特气候、土壤、水质的天然优势,种出的玉米无公害、产出的玉米胚芽优质高效,药用价值相当高,符合政府报告着力培育新兴产业,推进转型发展的政策,希望政府在技术方面品牌推广、互联网销售方面给予帮助,真正成为我县一项新兴产业。

作为一名基层干部和农村产业带头人,我认为报告在各个方面都提出了明确的思路和措施,特别是在推进农业产业发展、服务民生、重点集镇建设等方面,报告提出了很好的目标和很好的措施,惠农支农政策、产业发展政策、服务民生政策,实实在在,明明白白,对于我们农村基层干部来说,确实是一个鼓舞人心、鼓舞干劲的好报告。会后,一是要把报告尽快宣传到每一个党员、每一位群众中去,增强群众发展大棚蔬菜产业的信心和积极性,加大投入,加快发展,使我村的大棚产业真正成为增收富民的支柱产业;二是要按照报告提出的目标,精心规划,稳步推进,开拓种、养、加等产业发展,进一步拓展农民致富增收的路子。同时,要结合重点集镇的建设,在环境整治,基础设施建设,服务民生,办实事,解难题,建设美丽乡村,打造幸福宜居的生活环境;三是要以党的群众路线教育实践活动为契机,加强学习,提高素质,勤勉敬业,打造一支素质高、服务能力强,在服务群众发展产业上作文章,在推进新农村建设上立新功,为落实报告提出的各项目标任务作出应有的贡献。



人大代表 魏瑛



人大代表 武虹波



人大代表 刘鸿飞



人大代表 王东宏



人大代表 李育鹏



人大代表 史燕玲



人大代表 张涛



人大代表 姚菊莲



人大代表 王飞



人大代表 温晓娟

武虹波:沁县第十五届人民代表大会第五次会议4月25日上午胜利开幕。县政府常务副县长裴润山向大会作《政府工作报告》时指出,要深入贯彻党的十八届三中、四中全会和习近平总书记系列讲话精神,坚决执行省委关于“净化政治生态、实现弊革风清、重塑山西形象、促进富民强省”的一系列决定部署,认真贯彻落实市委十届七次全会暨全市经济工作会议精神。“坚持六条路径,推进六大发展”,建设法治政府,奋力开创弊革风清、富民强县新局面。报告通篇体现了一种实事求是和求真务实的精神。既充分肯定成绩,全面展示亮点,又敢于揭示问题,勇于承担责任。报告中没有空话、套话、假话、大话,有的是实实在在的措施和切实可行的举措,反映了民声,表达了民意。

报告突出体现了一个“实”字。对全年的经济社会发展提出六条措施:着力打造法治政府,推进廉洁发展;着力培育新兴产业,推进转型发展;着力强化改革攻坚,推进创新发展;着力保护蓝天碧水,推进绿色发展;着力提升监管水平,推进安全发展;着力保障民生,推进统筹发展,切中县发展命脉,切实可行,措施得力。特别是要集中财力为人民群众办好“十件实事”——集中供热、集贸市场、保障房建设、综合训练场馆、市政设施提档升级,件件事关民生,人民群众热切期盼,关系百姓切身利益。总之,报告是一份文风朴实、催人奋进的好报告。

通过学习政府工作报告,我感觉,作为一名基层党委书记、镇长,我要带头认真落实报告提出的工作任务和具体措施,实干、苦干,敢作敢为,勇挑重担,不断创新,为开创弊革风清、富民强县新局面作出新的贡献。

王东宏:《政府工作报告》首先是突出一“实”字。2014年工作总结实事求是,实观实在,特别是面对不足不避不让。其次是凸显一个“新”字,2015年工作目标,围绕“新常态”、“六大发展”,全新保障措施,符合沁县当前的实际,必奖大大推动沁县领导后的发展。第三是紧扣一个“民”字,2015年十件民生实事,不仅解决了广大民众半翘首以盼的夙愿,更是县委政府为民、想民、利民的具体体现。

结合我们段柳乡实际,2015年我们一是“廉”字当先,以党风廉政建设为主抓手,敢于对腐败等问题亮剑,打造一支风清气正,廉政纯洁的干部队伍。二是以“稳”字为基,着力化解好各种纠纷矛盾,特别是我们段柳乡一些多年来的缠访闹访问题要抓紧手上,制定时间表,尽早化解,确保全县大局稳定。三是以“商”为重。首先是利用段柳区域优势加大招商引资力度,将更多商定引进段柳,其次是做好现有项目保障工作,确保汾酒集团重大项目顺利实施推进。四是以“民”为本,年内完成好上北里公路改造等十件民生实事,解决全乡一些迫切的民生工程。五是以“净”为主,全面实施农村清洁工程,为全乡人民营造更加舒适的人居环境。

史燕玲:听了县委常委、常务副县长裴润山作的《政府工作报告》认为这是一个发扬民主、集思广益、共谋发展的报告,是一个凝聚人心、鼓舞斗志、团结奋进的报告。对于进一步促进转型发展,建设北方水城、美丽沁州具有十分重要的意义。报告全面总结了近年来全县经济社会发展所取得的成就,深刻分析了我在新形势下面临的机遇和挑战,明确提出了今后全县经济社会发展的奋斗目标、主要任务和战略举措,绘就了未来发展的宏伟蓝图。我们一定要准确把握报告的深刻内涵,联系实际,学以致用,找准工作重点。

一、扎实推进农机购置补贴工作。一是规范农机购置补贴操作程序,注重阳光操作,加强监管;二是加大补贴政策宣传力度,多样化扎实推进,营造政策实施良好的外部环境;三是注重发挥补贴政策的引导作用,调动农民购买和使用农机的积极性。

二、加快农机化推广步伐。以转变农机化发展方式为主线,以调整优化农机装备结构、提升农机化作业水平为主要任务,加快推进主要农作物关键环节机械化,积极发展畜牧业、设施农业、林果业及农产品初加工机械化。要注重突出重点,向优势农产品主产区、关键薄弱环节、农民专业合作组织倾斜,提高农机化发展的质量和水平。注重扶优扶强,大力推广先进适用、技术成熟、安全可靠、节能环保、服务到位的机具;加强对补贴农机手及技术人员培训力度。

姚菊莲:听了《政府工作报告》,我非常赞同。《报告》主要有以下几个特点:一是目标明确,措施具体。在经济发展和民生工程等方面体现了《报告》的务实性,是个非常好的、务实性的报告。二是针对性、指导性、可操作性强,紧紧围绕县里十件实事,在提出民生大事的基础上有了具体的实质性的措施。三是语言非常简练、朴实。更多地运用了平民化语言,让我们从《报告》里面感受到亲切、无距离感。四是充满深情,《报告》表达了对沁州的热爱,站在对未来负责的高度来看沁县的发展。

这份报告前后呼应,一脉相承,整个奋斗目标发展方向一致,对我们今后的发展指明方向;总结过去实事求是,分析问题客观实际,展望未来催人奋进;用朴实的语言阐述了宏伟的未来让人耳目一新,在写作方式上突破了老框框、老调子。这份报告充满激情,充满信心,信心来源于县委县政府的正确领导以及人民的支持,信心来源于对沁县的感情,信心来源于责任。我们将从三个方面落实好会议精神:一是结合沁县实际学习好、宣传好、贯彻好《报告》;二是结合自己的本职工作,抓好各项工作的部署。三是结合干部队伍建设,健全完善相关制度,以良好的精神面貌为建设和谐繁荣魅力水城而努力。

温晓娟:上午听取了裴县长作的政府工作报告。裴县长铿锵有力的讲话,非常振奋人心。报告从五个方面实事求是的总结了过去一年所取得的辉煌成绩。过去的一年,在县委县政府的正确领导下,城市建设日新月异,社会事业长足进步,人民生活安居乐业,科学发展再上新台阶。

报告还指出了2015年的发展方向,从政府廉洁、产业转型、改革创新、绿化、监管安全、改善民生、统筹发展六个方面明确目标,切合沁县的实际。特别是集中财力要为人民群众办好“十件实事”,更是对衣食、住行、医疗、卫生、教育等多方面做出了明确的目标,这些实事,更是办到了人民群众的心坎上。

我作为一名人大代表,我将集中精力开好这次会议,并且履行好自己的职责。